

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



本报“百家团圆”助留守儿童圆梦活动在德州启动

进城看爹娘 我们帮你忙

本报1月6日讯(记者 牟张涛) 为帮助留守儿童与父母团聚,本报启动“百家团圆”大型公益活动,在全省范围内征集百名留守儿童,助他们在寒假时到父母打工地与父母团圆。如果您是在济南、青岛、济宁、淄博四个城市打工的德州籍外来务工人员,春节不能回家过年,孩子年龄在8到12岁之间,我们帮助您一家人团聚。

自本报6日刊发《送百名留守儿童进城看爹娘》一文后,全省不少市民来电咨询报名,其中

也有不少德州人。“我常年在青岛打工,越到春节的时候工作越忙,好几个春节没有和孩子一起过了。”德城区市民刘先生说,不和孩子一起过春节,就没有了春节的感觉,但为了生计只能如此,“以前想让孩子过年自己来,但担心路上出现问题,一直未能如愿,很感谢你们这个活动,这个春节我们全家终于可以一起过了。”

该活动也得到了爱心组织的关注,武城爱心联盟就是其中之一,联盟人员王健对本报

活动表示认可。据了解,该联盟常年关注20个左右的留守儿童,在节假日组织爱心人士和留守儿童搞联欢。“但他们还是更希望见到自己的父母。”王健说,他会根据本报活动对关注的留守儿童进行“筛选”,帮助这些孩子圆梦。

如果您有家人在济南、青岛、济宁、淄博四个城市打工想叫孩子春节到这些城市团聚,您可以告诉我们,我们会在农历小年前后(视天气情况)将您的孩子接到所在城市。同时本报征集爱心企

业和爱心人士参与进来,为留守儿童献出一份爱心,并借此机会和需要帮助的留守儿童结成帮扶对子,在您的帮助下让这些可爱的天使茁壮成长。

不论是想得到帮助的外来务工人员家庭,还是想提供爱心援助的单位和个人,均可以拨打本报热线96706、2600000报名参加,或者私信齐鲁晚报腾讯官方微博<http://e.qq.com/qlwbyw>或新浪官方微博<http://weibo.com/qlwb>,您也可以给齐鲁晚报官方微信留言。

取暖“小太阳”引燃被褥

本报1月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 崔秋芬) 本是用“小太阳”取暖,不料“小太阳”倾倒引燃被褥,自己也命丧火海。5日凌晨,宁津一市民被烧身亡。

5日凌晨1时左右,宁津县公安局接市民报警称,在其村子里有一处房屋着火。接到报警后,民警迅速赶到现场进行救援。经了解,5日凌晨,报警人魏先生发现其哥哥的房子着火,随即拨打报警电话,并召集乡邻帮忙救火。半个小时后大火终于被扑灭,但魏先生的哥哥却因伤势过重离开人世。

经过公安技术人员现场勘查,最终确定起火原因,是因魏某的哥哥使用“小太阳”倾倒引燃棉被引起的火灾。

高速路上抛锚 民警出手相助

本报1月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华) 妻子宫外孕疼痛难忍需紧急做手术,送医途中车辆抛锚。5日10时许,河北吴桥的张先生被困在高速路上,民警用警车将其送到医院。

1月5日10时许,德州市交警支队高速一大队民警在京台高速鲁冀收费站执勤时,一名男子一脸焦急地跑来求助。民警了解到,该男子叫张玉良,河北省吴桥县人,因发现妻子宫外孕疼痛难忍需紧急做手术,连忙将妻子往德州市人民医院送诊,不料车到鲁冀收费站时抛锚了。

了解完情况,民警用警车将病人送到医院。大夫诊断后,病人被及时安排手术,并转危为安。据医生介绍,病人送医及时,否则就有生命危险。

醉酒跌入树丛 酣睡4个多小时

本报1月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 滕兆来) 夏津的杜某深夜醉酒回家,不慎摔入树丛,竟在零下十几度的低温中酣睡了4个多小时。

5日24时许,夏津县交警大队民警在省道315线例行巡逻,当警车行至大李庄附近时,发现一辆电动车倒在路边,下车查看,发现路边树丛里竟躺着一个熟睡的人,满身酒气。民警在他的口袋里找到一部手机,打开一看竟有十多个未接电话。

据了解,杜某当天下午去看望战友。当晚喝得太多,加上晚上光线不明,迷路后不小心摔进路边的树丛里,竟然在零下十多度的低温里睡了4个多小时。



明白纸

近日,武城交警大队向市民发放宣传资料,详细讲解关于抢黄灯、接打电话、不系安全带等新规定。

本报通讯员 王宏伟 摄影报道

好刺眼

6日下午,德兴南大道的非机动车道上,约每隔五米就有一张贴的小广告,纸张不大,但在洁净的路面上有点刺眼。 本报见习记者 王小会 摄影报道

11个地方特色 上了纪念邮戳

本报1月6日讯(见习记者 宿可磊 通讯员 王万军) 5日,中国邮政发行生肖系列邮票第三轮第十套《癸巳年》特种邮票。为配合新邮发行,德州邮政局推出了两套具有地方特色的《癸巳年》首日纪念邮戳。

据了解,这两套纪念邮戳是德州邮政局特别邀请山东省著名邮品设计家任怀平先生创意并设计的。与往年不同的是,这两套纪念邮戳共12枚,其中一套1枚,一套11枚,按照德州市邮政局本部及下属11个县(市、区)局当地特色,进行了同戳形、同图案、不同地名、“一地一戳”的个性化创意设计。

另据了解,同一地市按不同县域特色刻制纪念邮

戳,不仅在我省尚属首例,而且也刷新了我国新邮发行刻制同题材纪念邮戳枚数最多的历史记录。

这两套邮戳在2013年1月5日《癸巳年》新邮首发日正式在德州市邮政局本部及十一个县(市、区)邮政局举办的首发仪式上同时启用。各县市同时举办了形式不同的新邮首发和集邮文化产品品鉴活动,并在活动现场销售了蛇年相关邮品和紧俏集邮文化礼品,免费为广大集邮爱好者、文化收藏者和广大市民加盖纪念邮戳服务。各地出现了德州集邮史上近年来少有的火爆景象。在市邮政局本部,120套蛇年生肖邮票在半个小时内被抢购一空。

小额诉讼程序 首次一审终审

本报1月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 郑春笋) 6日,市民相天海拿着一张8千元欠条,到禹城人民法院状告某机关人员薛某借款逾期不还;粮油店业主郑叶棚手持一张酒店采购员为其出具的拖欠色拉油货款4770元的欠条,诉称该笔货款应由该酒店偿还。据了解,这是新《民事诉讼法》1月1日生效后,德州市两级法院最早受理的小额诉讼案件,案件将一审终审。

“案件当场就被受理,随后我们告诉原告,开庭前要组织双方进行调解,如调解不成,案件就会自动进入小额诉讼程序进行审理和宣判,一

审终审。”禹城市市中法庭庭长韩杰介绍说。

“小额诉讼程序最大的亮点,就是一审终审。”韩杰说,小额诉讼适用于买卖合同、租赁合同、服务合同等,涉及人身关系、财产权属关系、知识产权纠纷以及当事人提起反诉的,不适用小额诉讼。小额诉讼实行一审终审,不得上诉。如果当事人不服判决,可在6个月内向原审法院或者上一级法院申请再审,这将大大降低诉讼成本,缩短简单民事案件的审理时间,方便市民打小额纠纷官司。

目前德州两级法院启动小额诉讼的标的额标准应在11021元以下。